



大手攜小手 幫幫家鄉孩子 嘉藥學生會 里港溫馨行

嘉南藥理大學學生會及議會同學趁著周末課餘時間，前往屏東縣里港鄉載興國小進行偏鄉關懷活動，帶給國小的弟弟妹妹們豐富互動遊戲與課程，整天活動中小朋友稚嫩的臉上掛滿了笑容，施比受更有福，嘉藥的大哥哥姐姐們也因為孩子天真的笑容，內心充滿了富足及溫暖。

載興國小目前只有90多位學生，雖然不在偏遠的山區，但仍面臨人口外移所帶來的學生數減少、隔代教養等狀況，載興國小校長王美玲以營造愛、溫馨、探索性校園，讓每個孩子都能「發現自己、欣賞自己、展現自己」為辦學目標，王校長致詞時，除了感謝嘉藥學生到來外，也指出教育是「生命感動生命、生命影響生命」的歷程，透過大哥哥、大姐姐的陪伴，可以為小朋友提供更多元活動及舞台。

活動發起人嘉藥學生會副長陳廷瑋本身畢業於載興國小，說起回鄉帶領學弟妹活動的初衷，陳廷瑋指出自己在國小時，曾經有過類似的活動，那時候他就立志要帶領一樣的活動，因為他最明白家鄉的學弟妹們，往往放學以後或假日是孤單的，沒有人可以在他們的成長歷程中多陪伴。

到台南讀大學後，陳廷瑋意識到外面世界的多樣與寬廣，心中要帶活動給家鄉弟弟妹妹的種子發芽了，他希望能透過陪伴與互動，帶給母校學弟妹多一些資訊，接軌更多元的訊息，陳廷瑋說，我很喜歡「取之於社會、用之於社會」這句話，從小得到社會上任何的幫助，長大成人後也要回饋於社會，這才是我們這世代的人們應該去學習的。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校長陳鴻助欣慰的表示，樂見學生這樣自發性的活動，不只展現了愛鄉愛土的情操，也顯示大學生對社會脈動的觀察力與關心，陳校長特別讚賞同學在活動中展現的執行力和團隊合作精神，他說如何落實大學社會責任一直是嘉藥努力的方向，而溫馨造訪載興國小就是最好示範，嘉藥的學生就是學校最佳代言人。